



Состоялась прямая телефонная связь Председателя Следственного комитета с гражданами

По телефонам 8-800-333-02-95 и 8-495-640-20-46 4 сентября Председателю Следственного комитета России позвонили граждане из Республик Башкортостан и Татарстан, Краснодарского края, Белгородской, Воронежской, Кировской и Курской областей. Позвонившие Александру Бастрыкину в основном жаловались на ненадлежащее расследование уголовных дел, находящихся в производстве территориальных следственных органов СК России, а также выражали несогласие с принятыми процессуальными решениями по уголовным делам и другим вопросам. По результатам работы прямой телефонной связи Александр Бастрыкин дал конкретные поручения руководителям ряда территориальных следственных органов Следственного комитета.

04 сентября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517174>